

天龙八部私服帮会跨服战大区排位赛的奖励和现在的一样吗

游戏内已进行多场测验赛，官方从论坛反应、玩家访谈和策划体会等多个渠道搜集、梳理了玩家热门讨论话题，并对玩家一些有疑问的点和误区做出回答

，期望能够起到抛砖引玉的效果，吸引更多玩家加入到测验赛中来

，及时供给自己的主意，并加快修改速度，力求在 12 月 29 日大区排位赛启动时献上更精彩的跨服战事，更完美的年终答卷。问：“雄霸全国”帮会跨服战大区排位赛的奖赏和现在的相同吗

？答：奖赏内容和奖赏范围均有很大差异，现行奖赏仅为测验赛专用

，大区排位赛开启后将启用正式奖赏体系。奖赏内容的差异：测验赛奖赏为雄霸全国测验赛礼包（有效期 7 天），礼包开启后将有几率取得天灵丹、玄灵丹、地灵珠、3 级棉布、3 级秘银、坐骑：雪橇和时装：激情圣诞中的一种。而正式大区排位赛首要奖赏为战功值

，玩家可通过消耗战功值在战功商店购买到豪侠印相关养成道具。奖赏范围的差异：为了鼓舞咱们积极参加测验赛，咱们特别组织了现行测验奖赏，仅供给给进入测验赛战场的热心玩家。但在大区排位赛开赛后，一切成功申请参战的帮会

，其到达 85 级的成员均可领取大区排位赛奖赏，无论参战与否，只要对帮会参赛有所奉献，比方培育盘龙台

，都可取得奖赏，且并不会出现奖赏相差极为悬殊的现象。问：大区排位赛和测验赛竞赛时间相同吗？天天都打太累了！答：为了便利测验和问题反应

，2014 年 12 月 18 日至 27 日测验赛期间，每晚 19 点 50 分至 20 点 30 分都会进行一场竞赛；而 2014 年 12 月 29 日雄霸全国大区排位赛正式开赛后，将于每周二、四晚 19 点 50 分至 20 点 30 分进行一场排位赛

。往后随时欢迎玩家提出有关竞赛时间的定见和主张，咱们都会酌情考虑

。



问

：为什么我还会遇到实力比我强许多的对手

？ 答：新的匹配机制是以帮会所处段位区间为参阅 ，对一切参战帮会进行匹配的

，而在竞赛的初期

，咱们的段位均为青铜三阶

，尚无帮会能够升到高阶 ，所以可能会遇到实力悬殊的对手

。但随着竞赛场数的增加和各帮会段位的不断改变

，匹配机制将会趋于合理 ，两边参战部队实力也会更加接近 。

问：大区排位赛马上就要开始了

，战场相关的玩法和数值是否还会进行调整

？ 答：这一点不用忧虑 ，咱们已经收到了一部分参加测验赛玩家的反应 ，目前研制人员正在会集全力进行测验和修改

，会对包含战车 、开赛提醒 、参战人数等在内咱们比较关怀的玩法和数值进行持续优化调整 ，后续也将持续观察改动效果 。

问：测验赛期间的数据是否会清除

？ 答：测验赛是为了让玩家在正式开赛前更多的熟悉和了解战场内容而规划的 ，所以在大区排位赛开始前

，为了赛事的公正

，咱们将会对测验赛期间帮会排名 、段位和竞赛信息进行重置 ，但这不会影响您所属帮会参战列表中的成员信息 。

问：测验赛相关主张官方是否会看到 ？ 答：包含测验赛及大区排位赛开赛后 ，一切玩家的主张咱们均会第一时间检查和讨论

，并对咱们现有的规划和赛事进行优化

。期望各位玩家能积极参加到测验赛中 ，并通过论坛等渠道对雄霸全国竞赛相关问题进行及时反应 。

，数以百计的功能优化

、系统改进自玩家主张中诞生 ，玩家的切身感受取得了史无前例的注重

，以往仅存于脑海中的玩法纷纷被规划完结，并最终成功上线
，《新天龙八部》也在玩家和官方团队的共同努力下，不仅坚持了一贯的高频率大规模更新
，更大幅提升了新玩法的品质与好评度，游戏相貌面目一新。